





Realizări în întrecere ale oamenilor muncii din agricultură

PENTRU CREȘTEREA PRODUCȚIEI VEGETALE ȘI ANIMALE

În fotografie: Seara, la una din obișnuitele conștătuți, președintele Vasile Marin, agronomul Constantin Marinescu, brigadierul Alexandru Olteanu...

(Foto: M. Cioc)

LA PANOUL ÎNTRECERII

Gospodăria colectivă „Viața Nouă”



RADU I. CERNEA - șef de echipă la G.A.C. Valea Roșie...



NICOLAE BĂCĂIȚĂ - mulător fruntaș la G.A.S. Secuieni...



ERVIN SCHREIBER - tractorist la G.A.S. Tomnatec...

Membrii gospodăriei noastre sînt în întrecere pentru realizarea angajamentelor luate în cîinstea aniversării partidului. Ca să realizăm și să depășim cu cîteva sute de kilograme la hectar...

Gheorghe Goina, Martian Macarie - membrii brigăzii I-a, fruntași și ca pe gospodărie.



TEODOR MAGHIAR - președintele G.A.C. Mădăras...

Lucrările agricole la un înalt nivel agrotehnic

În cîinstea celei de-a 40-a aniversări a partidului nostru membrii brigăzii poartă cu ei angajamentul să obținem recolte mai mari decît cele planificate.

La însămînțările de primăvară, obiectivul principal în întrecere a fost executarea lucrărilor la timpul optim și de cea mai bună calitate.

În prezent, în gospodărie se lucrează la înțelegerea culturilor, mai bine zis la prășit. Prășirea inițiază floarea-soarelui și porumb s-au terminat de mult.



Producția medie pe cap de vacă furajată a ajuns în primele 4 luni la 1.100 litri. Înțelegerea a cuprins pe toți colectivizii. Este o garanție că tot ce ne-am prevăzut în cîinstea celei de-a 40-a aniversări a partidului va deveni în acest an o realitate de care ne vom bucura cu toții.

ALEXANDRU OLTEANU brigadier G.A.C. „Octombrie Roșu” satul Radu Vodă, raionul Lehliu

PRIMELE REZULTATE

Muncitorii, brigadierii și inginerii de la gospodăriile agricole de stat Carei și Chereușa din regiunea Maramureș care au condiții asemănătoare desfășoară o sustinută întrecere în cîinstea celei de-a 40-a aniversări de la înființarea partidului.

Iată cîteva din succesele obținute pînă acum în întrecere de către colectivele acestor două gospodării agricole de stat:

G. A. S. Carei

Pentru a obține la cultura grîului o recoltă cu 360 tone mai mare decît prevederile planului s-au aplicat îngrășăminte chimice suplimentare pe o suprafață de 1.000 ha. Suprafețele cultivate cu porumb boabe și porumb siloz au fost îngrășate cu cîte 200 kg. superfosfat la hectar.

G. A. S. Chereușa

Pe întreaga suprafață cultivată cu grîu și orz de toamnă s-au aplicat îngrășăminte chimice suplimentare și s-a efectuat, unde era nevoie, grăpatul și tăvălugitul culturilor. Mecanizatorii gospodăriei au efectuat în primăvara acestui an numai lucrări de calitate. Ei au terminat pînă la 1 Mai însămînțările de primăvară și au început înțelegerea culturilor.

Spre titlul de fruntaș

Nol, membrii gospodăriei colective „Vladimir Maikovski” din Comloșu Mare, cu prilejul adunării generale în care s-au stabilit angajamentele în cîinstea aniversării partidului am chemat la întrecere celelalte gospodării colective din regiunea Banat...

Pentru a realiza angajamentele luate lucrările agricole de primăvară au fost făcute de cea mai bună calitate. Înțelegerea suprafață cultivată cu grîu a fost îngrășată, dîndu-se cîte 200 kg. superfosfat și azotat de amoniu la hectar.

Organizația de partid și consiliul de conducere al gospodăriei analizază cu regularitate felul cum se desfășoară întrecerea, iau măsuri pentru îmbunătățirea muncii în diferitele sectoare. Periodic se analizează cîte un sector de activitate pentru a face ca lucrurile să meargă cît mai bine.

Întrecerea colectivizilor din Comloșu Mare

În prezent în teren foarte bine pregătite. Celelalte culturi: sfecla de zahăr, floarea-soarelui și altele au și răsărit și le-am prășit în mare parte. Cultivăm 60 ha cu legume din care 30 ha cu roșii timpurii. Dar rezultatele care se pot vedea cel mai bine înca de pe acum sînt cele din sectorul zootehnic. Cu cîteva zile în urmă am mai cumpărat din fondul propriu 32 vaci cu lapte și vom mai cumpăra cu credite de la stat 28 juninci și 130 vițele. Producția de lapte a crescut simțitor ajungînd de la începutul anului pînă în prezent la 850 litri de fiecare vacă, ceea ce ne înțelegere încrederea că angajamentul luat de a obține 3.500 litri lapte anual va fi realizat.

VASILE PETROVAN secretarul organizației de bază G.A.C. „V. Maikovski” Comloșu Mare, regiunea Banat



Muncitorii și tehnicienii gospodăriei de stat Popești-Leordeni, regiunea București, s-au angajat să obțină în acest an 200.000 litri lapte și 30 tone carne peste plan.

Întrecerea și cîștigul colectivizilor

Întrecerea în Comana, regiunea Dobrogea, are ca rezultat sporirea producției și deci și a veniturilor personale ale colectivizilor. Gospodăria a realizat în primul trimestru al acestui an un venit de 689.000 lei. Din această sumă s-au alocat la fondul de bază 180.000 lei, iar 609.000 lei s-au împărțit colectivizilor ca avans record.

și-au făcut case noi, 142 și-au cumpărat mobile, 30 - aparate de radio, iar peste 80 și-au cumpărat biciclete și motocicletă. Toate acestea se datoresc veniturilor mari realizate în gospodăria colectivă. În fața de ce colectivizii din Prefmea muncesc cu mult elan în întrecerea pentru obținerea unor producții mari în acest an. Ei au prevăzută să sporească numărul de vaci și vițele cu încă 185 de capete, să construiască două grajduri, să valorifice pe bază de contract cantități mai mari de produse și astfel să realizeze un venit bănesc de 1.900.000 lei.

CU PLANUL CAMPANIEI DE PRIMĂVARĂ ÎNDEPLINIT

Luptînd pentru îndeplinirea angajamentelor luate în cîinstea aniversării partidului, lucrătorii din G.A.S. și S.M.T. și colectivizii din regiunile Argeș, Banat, București, Maramureș au terminat semănatul porumbului, punînd astfel bazele recoltei din acest an la această valoroasă cultură.

Străduindu-se să folosească mai bine mașinile și tractoarele și să execute lucrări de bună calitate în vederea obținerii de recolte mari în unitățile pe care le deservesc, mecanizatorii din S.M.T.-urile de pe cuprinsul regiunilor Crișana, Ploiești, Banat și-au realizat și depășit planul de producție în campania de primăvară.

Ați auzit de Vasile Mara?

Ce este de admirat la acest om de treizeci și șase de ani cu fata ascuțită ca un tăci de bardă? Să vedem... Pe la începutul lui 1959 venise să se angajeze la G.A.S. Grabăt, regiunea Banat, ca mulgător. Nu-i vorba, meseria o cunoștea de vreo patru ani, dar aici, la Grabăt, nu-l așteptau vaci care să îți bătut cineștie ce recorduri, ci pur și simplu anulul? Vasile Mara a obținut 5.285 litri.

In același timp, au mai fost răsturnate și alte recorduri. Va aduceți aminte de vestita Carpacia, prin care a câștigat ugerul a curs într-un an aproape un vașon de lapte? Anul trecut, această vacă îngrășată de o altă mulgătoare fruntașă, Ana Todea, a dat 10.134 litri pe cînd Cirche, un fel de „mis Grabăt” pe 1960, a dat 10.700 litri. În cîinstea celei de-a 40-a aniversări a partidului, Vasile Mara a lansat o nouă chemare la întrecere. Angajamentul său: 6000 litri de fiecare vacă furajată și cu toate că este un adevarat maestru în ale meseriei de mulgător, cîtește cu sete orice carte sau broșură din care să mai afle cîte ceva în legătură cu mîntuirea și dezvoltarea tuturor.

Hrană pe alege: porumb siloz, uruială. Nici o vorbă răsturnată, nici o lovitură. Prin asemenea metode, Mara a dovedit că expresse „nestimțitor ca o vacă” nu-și are rostul. Dimpotrivă, pensionaretul său s-a arătat atît de prietenos încît atunci cînd le scotea la pășune cu întreaga cireadă, cum



GHEORGHE VLAD

PENTRU O RECOLTĂ MARE DE PORUMB

Lucrătorii gospodăriei agricole de stat Dudești, raionul Fetești, s-au angajat, în cîinstea aniversării partidului, să dea statului în acest an peste plan 280 tone grîu, 1277 tone porumb, 60 tone floarea-soarelui, 200 tone cartofi.

Pentru realizarea unei recolte bogate de porumb, care este principală cultură din gospodărie (2.800 hectare) lucrătorii gospodăriei au pregătit bine terenul, au făcut arătură adîncă de toamnă, pe fiecare hectar au dat cîte 400 kg. îngrășăminte chimice în toamnă și 300 kg. în primăvară. Porumbul, semănat la timpul optim, a și răsărit și e foarte frumos. Pe 100 hectare se cultivă porumb irigat. La toate culturile de primăvară a început prășitul. Mecanizatorii lucrează de zor ca această lucrare să nu înțireze. Directorul, inginerii gospodăriei sînt mereu pe cîmp și verifică calitatea lucrărilor. În fotografie: tov. Eugen Ovezea, directorul gospodăriei, urmărește calitatea prășitului făcut de tractoristul fruntaș Marin Bitan, din brigada a IV-a.



